
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

C Â M A R A    M U N I C I P A L    D E    S Ã O    V I C E N T E 

1ª Sessão Especial em cumprimento ao inciso XXIX e XXX,  

do artigo 86 da Lei Orgânica Municipal,  

realizada em 11 de fevereiro de 2026. 
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Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), com 

início às 13h21, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de São Vicente, 

localizado na Rua Jacob Emmerich 1195, a Sessão Especial para a 

prestação de contas do Sr. Prefeito Municipal de São Vicente. Sob a 

Presidência do Sr. Vereador Wagner Cabeça, a Vice-Presidência do Sr. 

Vereador Jefferson Cezarolli, a 1ª Secretaria do Sr. Vereador Benevan Souza 

e a 2ª Secretaria do Sr. Vereador Rodrigo Digão, foi iniciada Sessão Especial 

de Prestação de Contas do Sr. Prefeito Municipal de São Vicente. Estiveram 

presentes representantes dos Poderes Executivo e Legislativo, verificando-se 

a presença dos Srs. Vereadores: Adilson da Farmácia, Diego Bagre, Dercinho 

Negão do Caminhão, Edivaldo da Auto Escola, Dr. Marco Antonelli, Jefferson 

Cezarolli, Marcos Vinícius Cocão e Professor Nando. Registrou-se a 

presença do Sr. Secretário de Desenvolvimento Social Sr. Jailton Jatobá e do 

Secretário de Comércio Sr. Fernando Paulino. Após saudação do Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de São Vicente, Sr. Wagner Cabeça, o Sr. 

Prefeito Municipal Kayo Amado tomou a palavra e discorreu sobre realidade 

financeira, dívida paga, despesa e receita, avanços na educação, JOESV e 

JOESVINHO, formatura de alunos, SAEB, saúde em transição, resultados e 

perspectivas, turismo, cultura, emprego e qualificação, mobilidade, 

desenvolvimento social e cidadania, obras entregues e em andamento e a 

realidade de São Vicente. Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: 

Adilson da Farmácia, Professor Nando, Jefferson Cezarolli, Dr. Marco 

Antonelli, Dercinho Negão do Caminhão, Diego Bagre e Edivaldo da Auto 

Escola. Após agradecimentos do Sr. Presidente Wagner Cabeça e do Sr. 

Prefeito Municipal Kayo Amado, encerra-se a Sessão Especial às 14h56. 

Para constar, Adriana V. S. Lima e Fernando B. Amaral, taquígrafos desta 

Casa de Leis, estiveram presentes durante a Sessão Especial e lavraram a 

presente Ata. 

 

 

 

 

 

  












































































